
¨s un sarcomère
¨r relâchement
¨c contraction
¨z strie ¨z
¨ma myofilament d’actine
¨MM myofilament de myosine

S un sarcomère
R relâchement
C contraction
Z strie Z
Ma myofilament d’actine
Mm myofilament de myosine

¨l’hydrolyse de l’¨¨atp fournit 
l’énergie nécessaire aux 
glissements des filaments
protéiques.

L’hydrolyse de l’ATP fournit l’énergie nécessaire aux glissements des filaments protéiques.

¨le mécanisme de la contraction
Le mécanisme de la contraction
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¨ma
¨¨atp

ATP

¨mm

Z
¨z

Z

¨s

¨r

S

R
¨c

C

Ma

Mm

¨consommation
Consommation
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